

Вестник ОПОЛЬЯ

♦
ВТОРНИК
31 ОКТЯБРЯ
2017 года
№ 97 (10579)
♦

Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

ВАШ ТРУД ДОСТОИН ВОСХИЩЕНИЯ И УВАЖЕНИЯ

Агропромышленный комплекс во все времена был и остается одним из важных секторов развития экономики любого региона. Вклад, который вносят сельхозпредприятия, переоценить сложно. Радует, что свой профессиональный праздник аграрии нашего района встретили хорошими результатами.

27 октября прошло торжественное собрание, посвященное Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. На мероприятие были приглашены представители агропромышленного комплекса района. Это механизаторы, операторы машинного доения, специалисты и руководители сельхозпредприятий, главы крестьянских фермерских хозяйств, добившиеся высоких показателей в нынешнем году.

Тепло приветствовали собравшихся глава районной администрации Евгения Родионова и глава района Сергей Монастырский. Они поблагодарили всех работников отрасли, тех, кто от зари до зари, без выходных и отпусков трудится на земле, выращивая хлеб и овощи, поставляя нам молоко, мясо и другие продукты питания.

Как отметила Евгения Родионова, в районе подобран замечательный дружный коллектив руководителей – умных, думающих, трудоспособных. Благодаря их знаниям и опыту хозяйствам удается выживать в нелегких экономических условиях, обеспечивать зерном и молоком не только район, но и поставлять их в другие регионы. «Конечно, трудно представить район без переработки. И она у нас есть. Мы выпускаем, на мой взгляд, самые вкусные экологически чистые продукты: всю молочную линию, мясные изделия... У нас всего достаточно», – констатировала Евгения Владимировна.

Глава администрации особо отметила ветеранов и пожелала всем труженикам села крепкого здоровья, счастья и благополучия на долгие годы.



А. П. Михеев, А. Ю. Трутнев



Почетной грамоты удостоена Г. Н. Торкунова



Животновод СПК «Небыловский» А. В. Меликян награжден Почетной грамотой управления сельского хозяйства

«Сегодня самый главный праздник для тех, кто собрался в этом зале, – сказал глава района, генеральный директор ООО «Шихобалово» Сергей Монастырский. –

Мы подошли к нему с неплохими результатами. Разменяли 7-тысячный рубеж в надоях, а когда-то пределом считался надой в 3000 килограммов молока от коровы. Собрали неплохой урожай зерновых, несмотря на то, что затяжная весна внесла свои коррективы в ход полевых работ».

Сергей Витальевич провел мысль, что в настоящее время важно создать условия, чтобы не уезжала с родной земли в поисках лучшей доли для себя и своих детей молодежь, и заметил, что перед органами власти стоит задача повышения качества и уровня жизни тружеников села.

Со словами поздравления и добрых пожеланий обратился к участникам собрания заместитель губернатора, директор департамента сельского хозяйства администрации области Александр Трутнев. Он передал поздравления от имени губернатора Светланы Орловой.

«Тяжелый был год, – отметил Александр Юрьевич. – Большие сомнения вызывала возможность получения достойного результата. Но сегодня, подводя итоги года, можно сказать, что сельхозтоваропроизводители справились с постав-

ленными задачами. Что касается Юрьев-Польского района, то вы еще раз подтвердили, что являетесь основным двигателем сельскохозяйственного производства Владимирской области. 70 тысяч тонн зерна намолочено в текущем году – 35% общего валового сбора зерна в области. Успешно справились со сбором картофеля, овощей открытого грунта. Вы неплохо заготовили корма, обеспечив по 30 центнеров кормовых единиц на условную голову скота – это на 3 ц выше, чем в среднем по области. Уже несколько лет подряд вы становитесь лидерами в производстве молока – четверть всего молока области производится в Юрьев-Польском районе. В ваших хозяйствах – одна из самых высоких заработная плата».

Александр Трутнев также отметил, что, хотя в районе достаточно крупных сельхозпредприятий, динамично развивается крестьянские фермерские хозяйства и идут с хорошими показателями несколько лет подряд. Восстанавливаются предприятия перерабатывающей промышленности. Развивается социальная сфера: обеспечиваются жильем молодые семьи, в селах ведется строительство спортивных площадок, сельхозпредприятия оказывают помощь общеобразовательным и учреждениям культуры.



Н. И. Ершова

В заключение заместитель губернатора поблагодарил аграриев за их целеустремленность, за нелегкий труд, желание быть лидерами и пожелал всем чистого неба над головой, хороших урожаев, дальнейших достижений и вручил награды.

(Окончание на 4-й стр.)



А. В. Скотников и тракторист ООО «Агротех» В. Б. Комлев



ТВОЙ ДОКТОР
многопрофильная клиника

В Юрьеве-Польском открылся процедурный кабинет многопрофильной частной клиники «ТВОЙ ДОКТОР» (г. Владимир).

Здесь вы можете сдать любые анализы, сделать инъекции и капельницы.

Кабинет находится по адресу: ул. Владимирская, д. 20 (здание ЗАГСа, второй этаж).

Справки и запись по телефонам: 8-996-443-96-68, 8-904-858-59-19.

Лиц. №ЛО-33-01-001982 от 30.10.2015 г. Реклама.



avo.ru,
informvladimir.ru

РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

УСТОЙЧИВОСТЬ И ПОЗИТИВНАЯ ДИНАМИКА: НАД ЧЕМ РАБОТАЕТ РЕГИОНАЛЬНАЯ ВЛАСТЬ

Губернатор Светлана Орлова выступила с ежегодным отчетом о результатах деятельности администрации Владимирской области на заседании Законодательного Собрания.

В мероприятии также участвовали заместители главы региона, руководители структурных подразделений областной администрации, территориальных органов федеральных структур, органов местного самоуправления, предприятий и организаций, члены Общественной палаты, Совета молодых депутатов, Молодежной думы при Законодательном Собрании, представители общественных организаций, студенты ведущих вузов области, старосты и председатели комитетов территориального общественного самоуправления.

ЭКОНОМИКА: КАК ДЕЛА
Несмотря на определенные трудности, связанные прежде всего с экономическими и политическими санкциями ряда стран в отношении России, Владимирская область продолжает динамично развиваться по всем основным направлениям, подчеркнула Светлана Орлова.

Губернатор отметила, что в области прошли мероприятия Всероссийского и Международного уровня. Среди них глава региона выделила VI Международный форум «Россия – спортивная держава» с участием Президента Владимира Путина, V межрегиональный экономический форум, на который приехали представители 23 зарубежных государств и 13 субъектов РФ, молодежный образовательный форум «Территория смыслов на Клязьме», Всероссийский экологический форум (в его работе приняли участие представители 32 регионов страны и 8 иностранных государств). Проведена презентация Владимирской области и ее ведущих предприятий на Словенско-Российском деловом форуме, на международной машиностроительной выставке в Чешской Республике, на международной туристской выставке в Берлине. А проект «Владимир – культурная столица Чемпионата мира по футболу – 2018» презентовали в германском городе Росток.

За 2016 год во Владимирской области отгружено промышленной продукции на сумму свыше 450 млрд. рублей, индекс промышленного производства составил 104,6%. Доля прибыльных организаций в промышленности выросла на 3,6%. «Мы делаем ставки на инновационные, наукоемкие производства. Активно поддерживаем малые и средние предприятия, задействованные в производственном секторе», – сказала Светлана Орлова. Более четверти (28,1%) объема валового регионального продукта приходится на высокотехнологичные и наукоемкие отрасли, что выше средних показателей по России и по ЦФО.

Внешнеторговый оборот области в 2016 году превысил 1,8 млрд. долларов США, поднявшись на 10,3%. При этом более 98% составляет несырьевой экспорт. В его основе – продукция химической промышленности, продовольственные товары, машиностроительная продукция и оборудование, бытовая техника, древесина и целлюлозно-бумажные изделия.

«В результате у нас бездефицитный бюджет, а государственный долг – один из самых низких в стране» – проинформировала губернатор.

По многим видам продукции регион увеличил долю на российском рынке. В нашей области производится практически весь объем выпуска тканей из стекловолокна и стеклянных сосудов, более трети лекарственных препаратов различной направленности, половина российского выпуска матрасов, более 40% стрелочных переводов и линолеума, четвертая часть электродвигателей.

Экономические перспективы связаны с развитием инновационных предприятий. Так, по данным Центра исследований региональной экономики, Владимирская область в 2016 году заняла 3 место по использованию в экономике передовых производственных технологий на душу населения. По объему затрат на технологические инновации организаций по видам инновационной деятельности регион занимает 6 место в ЦФО.

На сегодняшний день в разной стадии реализации находится около 20 инвестиционных проектов, которые позволят создать более 1000 новых высокопроизводительных рабочих мест.

Показателем здоровья экономики является объем инвестиций в основной капитал, отметила Светлана Орлова. Объем инвестиций в основной капитал в 2016 году в нашем регионе составил 78,5 млрд. рублей. И этот показатель демонстрирует стабильный рост. Владимирская область входит в ТОП-20 Национального рейтинга состояния инвестиционного климата в субъектах Российской Федерации, который составляет Агентство стратегических инициатив.

Только за последнее время успешно реализованы такие крупные инвестиционные проекты, как новое фармацевтическое производство иммунобиологических препаратов («Генерим-2»), запущен второй завод современных кормовых добавок компании («Де Хёс»), открыт завод по выпуску готовых лекарственных средств «Верофарм» (корпорация «Эббот»), компания «Яндекс» запустила первую очередь собственного дата-центра во Владимире. Введены в эксплуатацию новые производственные линии компании «Мон'дэлис Русь» в Покрове. Пущен в эксплуатацию новый индустриальный парк «Камешково».

За два последних года более 10 промышленных предприятий области получили субсидии Минпромторга РФ на модернизацию, закупку сырья и пополнение оборотных средств на 1,5 млрд. рублей, привела пример губернатор. Еще семь предприятий региона получили поддержку Фонда развития промышленности на 2,2 млрд. рублей. В этом году поданы еще шесть заявок от предприятий на проекты по модернизации на сумму около 1 млрд. рублей. В результате реализации этих проектов будет дополнительно создано более 260 рабочих мест, объем производимой продукции увеличится на 13,5 млрд. рублей в год. Сумма дополнительных отчислений в бюджеты всех уровней составит более 2,4 млрд. рублей.

Кроме того, создан региональный фонд развития промышленности с объемом 100 млн. рублей, что позволит привлечь в развитие промышленного комплекса региона из федерального бюджета еще 233 млн. рублей, отметила Светлана Орлова.

«Сегодня можно констатировать, что Владимирская область уверенно входит в число регионов устойчивого экономического развития», – подчеркнула она.

БИЗНЕС МАЛЫЙ - РЕЗУЛЬТАТЫ БОЛЬШИЕ

В стратегии развития Владимирской области сделана ставка на предпринимательскую инициативу, на инновационные и высокотехнологичные отрасли, на малый и средний бизнес.

Малый и средний бизнес региона представляют 52 тысячи предприятий и индивидуальных предпринимателей, которые формируют 36 процентов оборота организаций региона и присутствуют практически во всех сферах экономики.

С 2013 года оборот малых предприятий и индивидуальных предпринимателей составил 385 млрд. рублей, увеличившись на 44%. Налоговые поступления от малого и среднего бизнеса по специальной налоговой режимом выросли на 20%, по упрощенной системе – на 29%, а по патентной системе – в 5 раз. Инвестиции малых и средних предприятий в собственное развитие выросли более чем в 2 раза.



С. Ю. Орлова на Дне поля в Юрьев-Польском районе

«Сегодня в области предусмотрена целая система льгот и стимулов для субъектов малого и среднего предпринимательства, которая даёт результаты. Наша общая задача – не допустить снижения активности предпринимателей, обеспечить им всестороннюю поддержку», – подчеркнула губернатор. Она напомнила, что во Владимирской области действуют двухлетние «налоговые каникулы» для начинающих предпринимателей, планомерно расширяется сфера применения патентной системы налогообложения. В том числе, при поддержке депутатского корпуса был введен новый льготный режим в виде снижения ставки налога на прибыль для инвесторов.

«Самое серьезное внимание мы уделяем выполнению поручения Президента России Владимира Владимировича Путина по сокращению проверок бизнеса. В прошлом году количество проверок сократилось на 36 процентов, за семь месяцев этого года – ещё на 18%», – отметила Орлова.

Во Владимирской области создана и эффективно работает инфраструктура поддержки малого и среднего бизнеса. Она представлена четырьмя фондами (Фонд по предоставлению микрозаймов, Гарантийный Фонд, региональный Фонд развития промышленности и Фонд по предоставлению лизинговых услуг), областным бизнес-инкубатором, а также центрами инжиниринга, прототипирования, поддержки предпринимательства и поддержки экспорта. С 2013 года государственную поддержку получили более 5,5 тысячи субъектов малого и среднего предпринимательства, которыми было создано 4 тысячи новых рабочих мест.

В работе регионального Фонда развития промышленности за 2016 год задействовано проектов МСП стоимостью 100 млн. рублей. С прошлого года между федеральным Фондом содействия развитию инвестиций и субъектами малого и среднего бизнеса 33-го региона заключено 29 договоров более чем на 140 млн. рублей. Кроме того, Владимирская область одной из первых вошла в число регионов, участвующих в реализации «пилотных» проектов федеральной Корпорации развития малого и среднего предпринимательства.

«Важной частью работы по продвижению нашей продукции стала акция «Покупай Владимирское! Покупай Российское!», – заметила Светлана Орлова. – Сейчас в ней принимают участие 90% предприятий торговли. Осуществляется проект по организации «фермерских дворов», где реализуют продукты фермеров и малых производителей региона».

БЕЗ СЕЛА – НИКАК!

«Сельское хозяйство – наш важнейший резерв для роста», – считает Светлана Орлова.

За последние годы сельские регионы области достигли значительных успехов в растениеводстве, в животноводстве и перерабатывающей промышленности. И сегодня Владимирская область полностью обеспечивает себя основными продуктами питания: молоком, яйцами, картошкой и овощами.

Работают 159 сельскохозяйственных организаций различных форм собственности, 217 фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей. По итогам 2016 года владимирские аграрии произвели продукции на сумму более 36,3 млрд. рублей.

Продолжает активно развиваться молочное скотоводство. Производство молока ежегодно увеличивается: рост за последние четыре года составил 6,5%. Владимирская область обеспечивает себя молоком на 126%. По надоям молока на одну корову наш регион занимает первое место в ЦФО.

«В числе приоритетов – развитие альтернативных видов животноводства: производство крольчатины, индошатины, выращивание рыбы. Планируется строительство комплекса для выращивания мяса утки. Специалисты уверены, что на нашей земле хорошо бы прижилось овцеводство. Раньше казалось фантастикой, но уже сегодня фермеры области производят около 50 сортов сыра», – сообщила глава региона.

Важно, что расширение сельскохозяйственных мощностей непременно влечёт за собой развитие социальной и инженерной инфраструктуры села. В прошлом году в сельской местности было приобретено 3,1 тыс. квадратных метров жилья для молодых семей и начинающих специалистов. Введены в эксплуатацию шесть сельских фельдшерско-акушерских пунктов. Особое значение придается развитию малых форм хозяйствования в сельских территориях. С 2013 года выдано 105 грантов начинающим фермерам и на создание семейных животноводческих ферм.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНАЯ СФЕРА

Особо Светлана Орлова остановилась на вопросах модернизации коммунальной инфраструктуры области.

Сегодня в регионе реализуются 47 инвестиционных программ на общую сумму 2,74 млрд. рублей, а также действует 26 концессионных соглашений с объемом инвестиций 12,6 млрд. рублей. Главная их цель – создание условий для приведения коммунальной инфраструктуры в соответствие со стандартами качества.

«Наша область первой получила финансовую поддержку Фонда содействия реформированию ЖКХ на строительство котельной в Киржаче. И мы её запустили. С привлечением средств Фонда ведется строительство и реконструкция двух котельных и участков сетей теплоснабжения в Камешково, а также строительство котельной в Суздале», – отметила она.

За последние 4 года в области было закрыто 55 нерентабельных котельных, использующих дорогостоящие, «грязные» виды топлива. Ещё 49 котельных переведены с твердого топлива на газ. А всего, с учетом всех источников финансирования, в 33-м регионе построено за это время около 100 котельных суммарной мощностью 118,9 МВт.

Особого внимания со стороны муниципальных образований требует программа «Формирование комфортной городс-

кой среды». Владимирская область стала участником приоритетного проекта в 2017 году. В программу вошли 13 муниципалитетов. Общий объем финансирования составил 450 млн. рублей.

Орлова призвала органы местного самоуправления готовиться к участию в программе и в следующем году.

Отдельно губернатор остановилась на реализации программы энергосбережения, отметив, что Владимирская область – один из немногих регионов, успешно справляющихся с этой задачей. Так, в 2016 году на мероприятия программы из областного бюджета было выделено 140,4 млн. рублей. За счет энергосберегающих технологий на 3 процента сокращен объем потребления топливно-энергетических ресурсов государственными учреждениями региона.

Одну из самых главных и актуальных задач, безусловно, решает программа газификации. И здесь, как подчеркнула губернатор, проведена большая серьезная работа при активном участии «Газпрома». Только за 2016 год было газифицировано 43 населенных пункта, построено более 181 км газовых сетей, что позволило подключить к «голубому топливу» свыше 8 тысяч домохозяйств. На сегодняшний день общий уровень газификации Владимирской области составляет 80,3%.

Газификация 33-го региона реализуется за счет средств «Газпрома». А это около 2,5 млрд. рублей. На эти деньги до 2020 года во Владимирской области будут построены ещё 48 межселовых газопроводов общей протяженностью 710 километров. При этом Губернатор напомнила должникам, что надо не забывать и своевременно рассчитываться за потребленное «голубое топливо».

И ДОРОГ, И ЛЕСОВ СТАНЕТ БОЛЬШЕ

В числе прочих тем губернатор остановилась на проблеме развития региональной дорожной инфраструктуры.

За минувший год во Владимирской области был выполнен ремонт 480 км автодорог и шести мостов, установлено 2800 дорожных знаков. На селе построено 11,6 км дорог, круглогодичное транспортное сообщение пришло ещё в шесть сельских населенных пунктов. Особое внимание областной администрации уделяется развитию дорожной инфраструктуры в моногородах региона, бюджетам которых в прошлом году был выделен 181 млн. рублей на ремонт 26 км автодорог.

Кроме того, в 2016 году на проведение неотложных ремонтно-восстановительных мероприятий на дорожной сети Владимирской области было направлено 400 млн. рублей, собранных по системе «Платон».

«В соответствии с новыми национальными стандартами в минувшем году обустроено более 100 пешеходных переходов, в первую очередь – у общеобразовательных, дошкольных и медицинских учреждений. В результате аварийность на автодорогах области в прошедшем году снизилась на 10,1%, а на трассе М-7 «Волга» – на 6,4%. Только за 9 месяцев этого года количество ДТП сократилось на 6,6%», – отметила Светлана Орлова.

В сентябре во Владимире была открыта завершающая очередь строительства Лыбедской магистрали – транспортной развязки в начальной точке автомобильной дороги «Владимир – Муром – Арзамас». Финансирование этого крупномасштабного проекта осуществлялось из федерального бюджета в рамках выполнения поручений Президента России Владимира Путина и при содействии Минтранса.

Глава региона сообщила депутатам о проводимой работе в сфере лесного комплекса. В 2016 году лесовосстановительные мероприятия были выполнены на площади 4,9 тыс. га. По объемам посадки леса Владимирская область входит в тройку лидеров в ЦФО.

Одним из приоритетных направлений работы органов государственной власти области является обеспечение граждан древесиной для собственных нужд. В первую очередь выделяется многодетным семьям, получившим бесплатно земельный участок для индивидуального жилищного строительства, а также гражданам, чьи дома пострадали или полностью уничтожены пожаром. В частности, за 2017 год объем древесины, отпущенной льготной категории граждан, превысил 43 тыс. кубометров.

С 2016 года реализуется 2 приоритетных инвестиционных проекта по деревопереработке. Так, ООО «КовровЛесПром» занимается реконструкцией и развитием комплекса лесозаготовки и переработки древесины, а ЗАО «Муром» – поэтапной комплексной модернизацией производства фанерной продукции.

Однако, отметила Светлана Орлова, в лесной отрасли региона есть и нерешенные проблемы: не везде правильно и экономно расходуется древесина и восстанавливаются лесные насаждения. Одной из главных задач 2017 года – Год экологии – является увеличение объемов лесовосстановительных мероприятий до объемов вырубляемых лесов. План по лесовосстановлению увеличен до 7 тыс. гектаров в год, – подчеркнула губернатор.

В ЗОНЕ ПОВЫШЕННОГО ВНИМАНИЯ

Губернатор проанализировала деятельность органов исполнительной власти Владимирской области в сфере здравоохранения.

«Здравоохранение – сфера, максимально приближенная к людям. Здесь и сохранение жизни и здоровья граждан, и профилактика болезней, и снижение заболеваемости населения. Для нас это зона повышенного внимания, так как оказание услуг в этой сфере остается одним из самых чувствительных вопросов для людей», – подчеркнула она.

В своём докладе губернатор привела конкретные цифры и факты. В результате проводимых в последние годы мероприятий в системе здравоохранения во Владимирской области отмечается улучшение демографической ситуации. Так, смертность населения в результате ДТП снизилась на 13%, от новообразований – на 3,2%, болезней системы кровообращения – на 3%, туберкулеза – на 38,3%, органов пищеварения – на 22%. Область заняла девятое место в рейтинге регионов страны по росту ожидаемой продолжительности жизни. Согласно данным Росстата, с 2005 по 2016 год этот показатель повысился на 6,8 года. Существенно снизился и разрыв между продолжительностью жизни мужчин и женщин.

Сданы в эксплуатацию современные диализные центры во владимирском микрорайоне Юрьево и в Муроме, работают отделения реабилитации в железнодорожных больницах во Владимире и Коврове, открыта клиника «Мать и дитя» (выполняющая экстракорпоральное оплодотворение за счет средств ОМС).

Завершено строительство хирургического корпуса онкологического диспансера. Продолжается строительство амбулатории в селе Ляхи Меленковского района, планируется ввести её в действие в 2018 году.

В 2017 году регион приступил к завершению строительства долговозрастных, длившихся более 20 лет, таких как терапевтический корпус в Юрьеве-Польском (со сроком сдачи в 2018 году), акушерский корпус в Гусь-Хрустальном (со сроком сдачи в 2019 году).

(Окончание на 3-й стр.)



avo.ru,
informvladimir.ru

РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

УСТОЙЧИВОСТЬ И ПОЗИТИВНАЯ ДИНАМИКА: НАД ЧЕМ РАБОТАЕТ РЕГИОНАЛЬНАЯ ВЛАСТЬ

(Начало на 2-й стр.)

Во Владимирской железнодорожной больнице в марте 2017 года открыто отделение медицинской реабилитации для пациентов после перенесенных инсультов, инфарктов и заболеваний опорно-двигательного аппарата, которая проводится за счет средств ОМС.

В 2016 году проведены ремонты 50 ФАПов и амбулаторий. В 2017 году завершается строительство еще 4 ФАПов. В этом году уже отремонтированы 13 объектов медицины. С июля 2017 года реализуется проект «Бережливые поликлиники».

Губернатор напомнила, что Президентом России была поставлена задача разработать комплекс мер по обеспечению системы здравоохранения кадрами. С этой целью обеспечен приток в учреждения здравоохранения региона молодых специалистов. Владимирская область активно включилась в программу «Земский доктор», благодаря которой 26 врачей приступили к работе на селе. Единовременную выплату получили 226 студентов медицинских вузов, обучающихся по целевому приему с 2014 года. Для обеспечения притока медицинских кадров для работы на селе и в малых городах с 2018 года планируется введение «подъемных» выплат: фельдшерам - по 500 тыс. рублей и врачам - по 1 млн рублей.

В числе приоритетных направлений для дальнейшего развития здравоохранения Светлана Орлова выделила модернизацию первичной медико-санитарной помощи, оснащение современным диагностическим оборудованием муниципального звена, в том числе центральных районных, участковых больниц и фельдшерско-акушерских пунктов, качественное обновление скорой медицинской помощи. Всего за четыре года автопарк «скорых» в регионе обновлен на 79%. Также будет продолжен ремонт стационаров, поликлиник, амбулаторий и ФАПов.

О СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЕ ЛЮДЕЙ

Светлана Орлова подчеркнула, что, несмотря на существующие трудности, власти продолжают совершенствовать региональную социальную политику.

Напомним, что по результатам проведенной в 2017 году независимой оценки качества предоставления социальных услуг Владимирская область занимает 5 место в России.

С 1 января 2017 года проведена индексация заработной платы работников бюджетной сферы, не подпадающих под действие указов Президента РФ. Все социальные обязательства региона в 2016 году выполнены в полном объеме, на эти цели направлено около 11 млрд рублей или 105,2 процента к уровню 2015 года.

Владимирская область входит в число регионов, где реализуется проект «Старшее поколение» партии «Единая Россия». За последние годы открыты современные дома-интернаты в Муроме и Вязниках, а также в Селивановском и Суздальском районах, которые позволили ликвидировать очередность в стационарные учреждения социального обслуживания. В планах строительство нового жилого корпуса Арбузовского психоневрологического интерната в Собинском районе.

С 2013 года Владимирская область - участник международных форумов-выставок «50 Плюс. Все плюсы зрелого возраста». Проектом охвачены поселки, села и деревни. Движение «50 ПЛЮС» стало равнодоступным, где каждый может освоить компьютерную грамотность или узнать правила финансовой безопасности, получить необходимые консультации медиков и юристов, реализовать продукцию индивидуальной трудовой и творческой деятельности.

Большое внимание в регионе уделяется заботе об инвалидах. В рамках программы «Доступная среда» в 2016 году для маломобильных граждан оборудованы еще более 110 объектов здравоохранения, образования, социальной защиты населения, культуры и физической культуры. Приобретен автотранспорт, приспособленный для перевозки инвалидов-колясочников. Открыт диспетчерский центр связи для глухих, услуги которого на сегодняшний день получили более 2,5 тысячи человек.

Важным индикатором стабильности в регионе является ситуация на рынке труда. За 1 полугодие 2017 года численность занятых экономической деятельностью выросла на 2,8% и составила 694,3 тыс. человек.

В социальной политике исключительно важное место занимают вопросы укрепления семьи. Напомним, что по инициативе Светланы Орловой во Владимирской области был введен новый вид социальных выплат - семейным парам, прожившим в браке 50, 60, 70 лет: за 2 года эти выплаты получили более 4 тысяч семей на сумму 218 миллионов рублей.

В регионе проживает более 170 тысяч семей с детьми, из них более 10 тысяч семей - многодетные. Все они получают регулярную помощь. Так, например, с 2017 года при рождении одновременно трех и более детей выплачивается единовременное пособие в размере 100 тысяч рублей.

Президентом и Правительством России поставлена задача до 2019 года устранить очередь многодетных семей на земельные участки с подведенной инфраструктурой. На 1 октября этого года земельные участки в регионе получили 2367 семей. На предоставленных участках уже построено 107 жилых домов и на 408 участках ведется строительство.

Как подчеркнула глава региона, благодаря совместной работе с депутатским корпусом были внесены изменения в областное законодательство, регулирующие предоставление земельных участков многодетным семьям: четко определен срок формирования земельных участков в случае их отсутствия (не более 6 месяцев) и введен фактор оседлости в пределах Владимирской области.

Администрация Владимирской области организует отдых многодетных и малообеспеченных семей: на Черноморском побережье Краснодарского края, в Республике Крым и Словении с 2016 года бесплатно отдохнули почти 2 тысячи человек, более 1200 из них - дети. За 2016-2017 годы приобретено 264 квартиры для детей-сирот.

Свои плоды приносит усилия по поддержке материнства и детства в региональном здравоохранении. Так, с 2013 года рождаемость во Владимирской области выросла на 3,1%. Существенно снизилась младенческая смертность.

Светлана Орлова подчеркнула: впервые в составе расходов бюджета на 2017 год сформирован «детский бюджет». Каждый третий бюджетный рубль направляется на государственную поддержку семьи и детей.

ОБРАЗОВАНИЕ

Глава региона отметила, что решение многих проблем региона напрямую связано с уровнем и модернизацией образования, включая систему профессиональной подготовки кадров для региональной экономики.

Ключевая задача - обеспечить детей современной образовательной средой, начиная с детского сада и школы.

В 2016-2017 годах в сельских школах региона отремонтировано 36 спортивных залов, оснащены спортивным инвентарем



рем и оборудованием 47 спортивных площадок, открыты 48 школьных спортивных клубов. Только за 2 года регион закупил 25 школьных автобусов, а всего с 2013 года закуплено 36 таких автобусов.

Еще пять лет назад одной из главных проблем в социальной сфере области был дефицит мест в детских садах. Для ее решения была запущена программа модернизации региональной системы дошкольного образования. В 2016 году построено 3 новых здания детских садов на 470 мест и открыты новые группы в детских садах и школах. Всего за 2016 год создано около 600 мест. Теперь область решена проблема с детскими садами для детей старше 3 лет.

Решается вопрос привлечения педагогических кадров в систему общего образования, особенно в районах, прилегающих к Московской области. Установлены льготы по оплате коммунальных услуг учителям сельских школ, повышена заработная плата начинающим педагогам до уровня первой квалификационной категории, реализуется долгосрочная целевая Программа ипотечного кредитования. Льготную ипотеку получили 35 молодых педагогов.

«Сегодня важно создавать конкурентную систему среднего профессионального образования для подготовки высококвалифицированных специалистов и рабочих в соответствии с современными стандартами и передовыми технологиями, - считает губернатор. - Необходимо уделить самое пристальное внимание обучению инженерных кадров, прежде всего в колледжах, которые готовят специалистов для конкретных предприятий».

Владимирская область вошла в число 21 региона страны, в которых апробируется проект внедрения Регионального стандарта кадрового обеспечения промышленного роста. Увеличены объемы подготовки кадров по востребованным профессиям, открываются новые специальности по заказу работодателя. На базе профессиональных образовательных организаций открыто 4 многофункциональных центра, к 2020 году планируется создать еще 4 центра.

Реализуется проект развития дуального образования, к которому подключились ведущие предприятия региона. Владимирская область активно участвует в движении и чемпионате рабочих профессий «Молодые профессионалы» по стандартам Уолд Скиллс (WorldSkills) Россия. Новый показательный результат - успех российской сборной на чемпионате мира WorldSkills-2017, который на днях завершился в Объединенных Арабских Эмиратах. Наши молодые профессионалы первенствовали во многих компетенциях. В составе команды был и наш земляк - Александр Воробьев из Коврова, молодой специалист в компетенции «Токарные работы на станках с ЧПУ».

В числе приоритетных задач Губернатор назвала развитие системы дополнительного образования в регионе, поиск новых подходов, которые для этого требуются: «Поэтому мы приложили все усилия, чтобы включиться в проект федерального Агентства стратегических инициатив, и открыли в нашем регионе детский технопарк «Кванториум», - сообщила Светлана Орлова.

С МУСОРОМ БУДЕМ БОРЬТЬСЯ

Отдельно глава региона остановилась на мероприятиях, проводимых в рамках объявленного Президентом России Владимиром Путиным Года экологии.

Для сохранения чистоты и безопасности водных объектов во Владимирской области организована работа по трем направлениям: расчистка русел рек, экологическая реабилитация водоемов и капитальный ремонт плотин. Начата реализация двух крупных проектов по восстановлению и экологической реабилитации рек Колокша в черте Юрьева-Польского и Серая в черте Александрова.

Пристальное внимание сейчас уделяется вопросам переработки мусора. Утверждена территориальная схема обращения с отходами, для решения проблемы сформированы три зоны деятельности региональных операторов: Западная, Центральная и Юго-Восточная. В четырех крупнейших городах области: Владимире, Коврове, Муроме и Александрове начата работа по внедрению раздельного сбора мусора на 350 площадках. Завершена рекультивация бесхозной свалки отходов стекольного производства и отходов потребления в Судогодском районе.

Светлана Орлова особо подчеркнула, что все мероприятия, связанные с наведением порядка в сфере обращения с отходами будут обсуждаться с населением.

Не меньше внимания в регионе уделяется вопросам экологического просвещения населения. С 23 по 25 августа этого года в области прошёл Всероссийский экологический форум. В нем приняли участие более 2300 человек, в том числе представители 32 регионов России и 8 иностранных государств - Италии, Йемена, Китая, Латвии, Молдовы, Сирии, Турции, Швейцарии. Они обсуждали самый широкий круг вопросов - от лесовосстановления, очистки рек и проблем чистой воды до формирования стимулов для роста общественного экологического сознания, ответственности предприятий, выведения природоохранной деятельности на системный уровень.

СПОРТ

Развитие спорта давно стало важной составляющей социального благополучия жителей области.

В 33-м регионе физкультурой и спортом занимаются более 470 тыс. человек, активно развиваются более 90 видов спорта, 66 областных спортивных федераций прошли государственную аккредитацию.

Губернатор отметила, что в последние годы сложилась положительная тенденция развития спортивной отрасли.

«Мы продолжаем реализацию проекта «1000 площадок», в рамках которого в регионе построено уже около 600 спортивных объектов», - сообщила Светлана Орлова.

Добавим, что благодаря вовремя погашенным долгам за газ Владимирская область вошла в программу «Газпром - детям», в рамках которой в ближайшие годы будут построены и реконструированы спортивные объекты в Судогде, Гусь-Хрустальном, Гороховце, Суздале и в Собинском районе.

Наш регион превратился в одну из ключевых площадок по проведению крупных всероссийских и международных спортивных мероприятий. В августе прошлого года область стала центром проведения II Всероссийского летнего фестиваля ГТО, в котором приняли участие школьники из 69 регионов России, а в октябре у нас прошёл VI Международный спортивный форум «Россия - спортивная держава». Отличную оценку развитию спортивной инфраструктуры 33-го региона дал Президент России Владимир Путин (на снимке).

Особое место у нас уделяется развитию национальных видов спорта. Всё большую популярность набирают гиревой и городошный спорт. По соглашению с Всероссийской федерацией самбо 33-й регион является экспериментальной площадкой по популяризации этого вида борьбы среди молодёжи в образовательных учреждениях. Проект «Самбо в школу» реализуется в 26 школах области.

«Конечно, мы гордимся и нашими спортсменами, которые отстаивают честь региона и всей страны. Это Николай Куксенок, Вера Муратова, Мартин Алексанов и другие талантливые атлеты», - сказала Светлана Орлова, отметив, что во Владимирской области готовится достойная смена нашим чемпионам.

ДЕРЗАЙТЕ, МОЛОДЫЕ

Молодежной политике Светлана Орлова в отчетном докладе посвятила специальный блок.

Сегодня в стране очень велика роль молодых активистов, патриотов, волонтеров. Это еще раз доказал Всемирный фестиваль молодежи и студентов в Сочи, на котором Владимирскую область достойно представила делегация из 130 человек, отметила она.

Крупнейшей образовательной площадкой не только для региона, но и страны стал всероссийский молодежный форум «Территория смыслов на Клязьме», куда ежегодно приезжают более 7 тысяч молодых людей со всей России. В 2017 году на форуме владимирскую молодежь представляли 334 человека, 8 из них получили гранты на реализацию своих проектов.

В феврале 2017 года в областном центре был открыт региональный Дом молодежи. Создана и функционирует эффективная система поддержки добровольчества, действует областной штаб «Доброволец 33». В 2016 году было проведено 14 поисковых экспедиций в 6 областях России. Были найдены останки 93 бойцов.

Ежегодно в области проходит молодежный добровольческий форум ЦФО и регионов России «ДоброСаммит». В этом году участие в нем приняли более 14 тысяч представителей 25 регионов страны. На 17 площадках фестиваля молодежных проектов было презентовано 200 проектов. Во всех муниципальных образованиях региона создаются добровольческие штабы, количество участников областных волонтерских проектов «Весенняя и осенняя недели добра» выросло до 30 тысяч добровольцев. Они оказали помощь более чем 40 тысячам человек.

33-й регион является участником федерального проекта «Ты - предприниматель», позволяющего молодежи развивать деловые инициативы и превращать идеи в собственный бизнес.

На высоком уровне организована работа общественного формирования молодежной «КиберПатруль» по мониторингу сети Интернет с целью выявления сайтов, содержащих информацию о распространении наркотических веществ, призывы к суициду и экстремистской деятельности. За все время работы активисты «КиберПатруля» обработали более 16 тысяч ссылок, которые направлены в Роскомнадзор.

Обращаясь к молодежи, Светлана Орлова подчеркнула: «В стремительно меняющемся мире стратегические преимущества будут у тех регионов, которые смогут интенсивно развивать, эффективно аккумулировать и продуктивно реализовывать человеческий капитал и инновационный потенциал, основным источником которых является молодежь. Поэтому я говорю вам - дерзайте! А мы готовы делиться с вами своим опытом и знаниями!»

РАДЫ ГОСТЯМ

Как отметила губернатор, если 4 года назад Владимирскую область посещали 1,5 млн туристов в год, то в прошлом году их было уже 4 млн.

Вклад туризма со смежными отраслями в бюджет региона составляет порядка 7 процентов. «Не случайно V Межрегиональный экономический форум в мае этого года проходил во Владимире под девизом «Туризм как фактор роста инвестиционной привлекательности и социально-экономического развития регионов», - подчеркнула Светлана Орлова. - Область располагает огромным потенциалом как для развития внутреннего туризма, так и для приема иностранных путешественников».

В настоящее время в 33-м регионе наиболее активно развиваются экологический, познавательный, религиозный, детский, событийный и гастрономический виды туризма. С 2016 года успешно реализуется проект «Гастрономическая карта Владимирской области».

В регионе сформировано более 10 детских военно-исторических, экологических и культурно-познавательных маршрутов, на которых за 2 года побывало свыше 100 тысяч детей.

Серьезный импульс развитию туризма придала успешная реализация проекта «Духовные скрепы Владимирской Руси», в основе которого - экскурсии по монастырям и храмам.

«Динамично развивается событийный туризм, который является уникальным видом туризма, так как он неисчерпаем по содержанию», - подчеркнула Орлова. «День огурца», например, стал третьим в рейтинге самых популярных гастрономических фестивалей России летом 2017 года. В Топ-10 лучших гастрономических фестивалей страны входит и фестиваль «МедовухаFest».

Губернатор также напомнила, что Владимирская область активно готовится к чемпионату мира по футболу 2018 года. «Продвижение проекта «Владимир - культурная столица Чемпионата мира по футболу 2018 года» ведется как в России, так и за рубежом. В августе проект был презентован в немецком городе Росток. Уже сейчас разработан ряд маршрутов для болельщиков, в которые включены объекты гастрономического туризма, агротуризма, культурно-исторические объекты. Цель проекта - представить Россию как открытую и гостеприимную «хозяину» мирового футбольного первенства - страну великой культуры, вековых традиций, высоких спортивных достижений», - подчеркнула Светлана Орлова.

ВАШ ТРУД ДОСТОИН ВОСХИЩЕНИЯ И УВАЖЕНИЯ

(Начало на 1-й стр.)

За многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса благодарность Министерства сельского хозяйства РФ объявлена: Ирине Давыдовой – бухгалтеру СПК «Красный Октябрь», Евгению Кузину – водителю ООО «Шихобалово», Терезе Максимовой – управляющей АО СП «Нестерово», Нине Новиковой – заместителю главного бухгалтера ООО «Ручейки», Александре Шафариной – специалисту по планированию ООО «Юрьев-Польский мяскокомбинат».

Благодарность от имени губернатора области С. Ю. Орловой выражена коллективу ООО «Юрьево-Поле» (генеральный директор Роман Абрамов) за активное участие в организации и проведении V областной агрокультурной выставки-ярмарки «Владимирская Русь». От имени администрации Владимирской области благодарственное письмо вручено Андрею Серову – главному инженеру СПК «Ополье».

Почетной грамоты Законодательного Собрания Владимирской области удостоены: Дмитрий Нефёдов – водитель ООО «Владимирский хлеб» и Ольга Галактионова – старший бухгалтер СПК «Небыловский».

Почетные грамоты департамента сельского хозяйства за многолетний добросовестный труд, достижение высоких производственных показателей и в связи с Днем работников сельского хозяйства получили: Александр Дыдыкин – механизатор СПК «Шипилово», Сергей Жуленков – механизатор ООО «Красное Заречье», Александр Козенков – слесарь по молочному оборудованию ООО «Шихобалово», Олег Крылов – электрогазосварщик ОАО «Леднево», Александр Михеев – заместитель генерального директора по производству ООО «Юрьево-Поле», Алексей Носков – механизатор СПК «Кинобол», Юлия Миленова – главный бухгалтер СПК «Вёска», Елена Сухарева – бухгалтер ООО «Юрьев-Польский мяскокомбинат», Андрей Кузьмин – составитель фарша ООО «Юрьев-Польский мяскокомбинат», Елена Финогонова – аппаратчик производства закусочек АО «Холдинговая компания «Ополье», Леонид Романов –



А. Ю. Трутнев и Т. А. Максимова



Награждается Д. В. Карпушин



В. И. Голубева

ла ООО «Красное Заречье», Марина Щепетова – оператор машинного доения ООО «Шихобалово», София Кудрякова – помощник генерального директора АО СП «Нестерово», Галина Торкунова – животновод СПК «Красносельское», Елена Шастина – диспетчер машинно-тракторного парка ООО «Юрьево-Поле».

Благодарственные письма администрации вручены Марине Пелевиной – инженеру контроля качества АО «Холдинговая компания «Ополье», Елене Старцевой – мастеру колбасного цеха ООО «Юрьев-Польский мяскокомбинат», Алексею Шорину – менеджеру по техническому обслуживанию АО «ХК «Ополье».

За многолетнее сотрудничество и надежные партнерские отношения администрация района выразила благодарность Сергею Акимову – менеджеру ООО «Ярвет».

Почетными грамотами Совета народных депутатов награждены: Евгений Алексеев – тракторист УМП «МТС Юрьев-Польского района», Павел Балков – тракторист СПК «Небыловский», Надежда Баранова – техник-осеменатор ООО «Шихобалово», Дмитрий Варакин – заместитель генерального директора по производству ЗАО «Невежино», Екатерина Ваганова – заместитель генерального директора по экономике ООО «Юрьев-Польский мяскокомбинат», Алексей Заваев – механизатор ООО «Ручейки»,



В. П. Огнев

Денис Карпушин – ведущий инженер по эксплуатации зданий и сооружений АО «ХК «Ополье», Ольга Кондратьева – главный бухгалтер СПК «Кинобол», Сергей Павлов – тракторист СПК «Вёска», Вячеслав Тишков – тракторист ООО «Юрьево-Поле».

Большая группа сельхозтоваропроизводителей была награждена почетными грамотами управления сельского хозяйства района и районного комитета профсоюза работников АПК. Награды и памятные подарки им вручил директор МКУ «Управление сельского хозяйства» Галина Власова и председатель райкома профсоюза Нина Пешева.

За оказанную помощь в организации подготовки на конкурс мастеров машинного доения Галина Владимировна выразила благодарность СПК «Небыловский» (председатель Владимир Липатов, главный зоотехник Ирина Исаева, главный ветврач Светлана Медведева). Теплых слов признательности и благодарности управления сельского хозяйства за индивидуальный подход, взаимопонимание и поддержку сельских товаропроизводителей были удостоены Кирилл Иванов – исполнительный директор сельскохозяйственного потребительского снабженческо-сбытового кооператива «Объединенные производители молока» и Сергей Коротин – руководитель ООО «Логоскан». За большую работу по благоустройству производственной зоны благодарность управления выражена Сергею Монастырскому и кол-

лективу цеха животноводства ООО «Шихобалово», Игорю Рожкову и коллективу цеха животноводства ООО «Красное Заречье».

С поздравлениями и добрыми пожеланиями обратились к участникам торжественного мероприятия Александр Скотников – генеральный директор ООО «Владимирский хлеб», вручивший денежные премии своим работникам за успешно проведенные полевые работы; Наталья Ершова – генеральный директор ЗАО «Имени Ленина» Собинского района, Валентина Голубева – председатель СПК «Дмитриевы Горы» Меленковского района, Рагул Князев – руководитель кабардино-балкарской фирмы «Отбор», Виктор Огнев – генеральный директор ЗАО «Невский» Собинского района, Виктор Шабаев – генеральный директор ООО «Владимирсельхозхимия», главы сельских администраций, представители банковской сферы, руководители и специалисты сельхозпроизводства и перерабатывающих предприятий.

Какой же праздник без культурной программы! Весь день музыкальные номера участникам торжества дарил работники РЦКД – Лариса Гардымова, Елена Новосельская, Борис Конопаткин, Марина Паршина, Екатерина Савина, Павел Пантелеев, звукооператор Игорь Каленов, а также балалаечник Сергей Маленкин из Владимира, шоу-балет «Вита» Ивановского госцирка, кавер-группа «Город невест» из Иванова. В качестве подарка от депутата Госдумы Григория Аникеева перед собравшими выступили участники артпроекта «ИванОльга» из Владимира.

Сегодня мы назвали далеко не всех тружеников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, удостоенных наград. Имена тех, кто будет награжден в связи с профессиональным праздником на областном торжественном совещании, мы назовем после его проведения.

Дорогие друзья! Позвольте от имени коллектива редакции поздравить всех, кто связан с развитием сельскохозяйственной отрасли, с праздником и пожелать крепкого здоровья, удачи и успехов, благополучия и оптимизма. Пусть ваш труд будет благодарным и продуктивным! Здоровья, мира и добра каждому дому, каждой семье!

Надежда ФИЛИПОВА.
Фото автора

технолог ООО «Юрьев-Польский мяскокомбинат».

Продолжили награждение Евгения Родионова и Сергей Монастырский. Они вручили почетные грамоты администрации и Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район.

Почетных грамот администрации удостоены: Сергей Аникин – механизатор ОАО «Леднево», Григорий Бесков – механизатор СПК «Ополье», Нелля Курылина – начальник финансового отде-



Почетной грамотой управления сельского хозяйства награждена Т. В. Италмазова - зоотехник ООО «Великан»



Р. А. Князев

На едином портале государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru) посетители найдут полную информацию о качестве и доступности предоставления любых госуслуг.

По линии МВД предоставляются следующие государственные услуги:

- регистрационный учет (прием и выдача документов о регистрации и снятии граждан РФ с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах РФ);
- миграционный учет (прием уве-

Госуслуги по линии МВД

- домлений о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания и проставление отметки о приеме уведомления);
- оформление, выдача, замена паспортов гражданина Российской Федерации;
- проведение экзаменов на право управления транспортными средствами и выдача водительских удостоверений;

- предоставление сведений об административных правонарушениях в области дорожного движения;
- выдача справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо прекращения уголовного преследования;
- выдача справок о привлечении (непривлечении) лица к административно-

му наказанию за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.

Оценить качество предоставляемых государственных услуг можно на сайте www.vashkontrol.ru.

Получить государственные услуги через интернет просто и, самое главное, быстро. Это выбор современно-го человека.

ОМВД России по Юрьев-Польскому району.

Бумеранг добра

25 октября в районном центре культуры и досуга состоялся благотворительный концерт «От сердца к сердцу», организованный детской школой искусств, цель которого – сбор средств на лечение восьмилетней Даши Рассадниковой.

Идея акции принадлежит преподавателю ДШИ Татьяне Носовой, которая ранее работала в школе искусств г. Урюпинска, где была очень хорошая традиция ежегодного проведения благотворительных концертов. Ее поддержала заместитель директора по учебно-воспитательной работе Яна Егорова. Вместе они взяли за организацию мероприятия, хотя уговаривать никого не пришлось – и преподаватели, и воспитанники с желанием включились в процесс. Программа была составлена буквально за один день. Сто тридцать пять учащихся приняли участие в концерте.

«Наши дети с энтузиазмом взялись за организацию этого мероприятия», – рассказала Яна Егорова. – Действительно от сердца к сердцу, ведь они деньги из своих копилочек приносили. Ученики художественного отделения изготавливали своими руками поделки, чтобы собрать какую-то сумму. Даже взрослые мальчики у нас шили слоников, зная, что они делают доброе дело. Ребята от чистого сердца делали концерт. Мне кажется, что даже выступали они совсем по-другому – чувствовали свою значимость и присутствие на этом концерте Даши».

О Даши и ее маме Ирине Татьяна и Яна узнали от заведующей инфекционным отделением Юрьев-Польской ЦРБ Марины Мальцевой. Появившаяся на свет раньше срока и весившая чуть более двух килограммов Даша больше полугода провела в больнице под наблюдением врачей. «У девочки были серьезные проблемы со здоровьем, – отметила районный педиатр Ирина Петрова, – но Ирина, ее мама, буквально зубами вцепилась в нее. И отстояла».

Конечно, без помощи специалистов в такой ситуации не обойтись, но лечение за границей стоит огромных денег. Даша не так давно вернулась из Лондона, где ей была сделана операция, средства (для обычной семьи просто баснословные) на проведение которой были выделены благотворительной организацией «Русфонд». Однако деньги на перелет, открытие визы, проживание мамы родственники маленького пациента должны найти самостоятельно. Поскольку после операции восстановление длится почти три месяца, расходы предстояли значительные. Мама воспитывает дочку одна, и помощи ей ждать неоткуда.

Куда только ни обращалась Ирина со своей бедой... К счастью, и тогда нашлись те, кто не отвернулся, кто протянул руку. Большую помощь оказал депутат Госдумы РФ Григорий Аникеев, от имени общественной организации «Милосердие и порядок» была перечислена значительная сумма. Помогали и коллеги, а работает Ирина на фабрике «Авангард».

Через полгода Даши нужно вновь показаться доктору, а значит, предстоят новые расходы. Чтобы оказать посильную финансовую помощь девочке и ее

маме, и была организована эта благотворительная акция.

На сцену ДК выходили и совсем юные артисты, и педагоги школы искусств. Концерт получился очень разноплановым. В программу включены и фольклорные номера, и классические произведения, и современные композиции. На этих ребят и взрослых всегда приятно смотреть, и все же юрьевпольцы пришли в зал, чтобы поддержать маленькую девочку в ее нелегкой борьбе за жизнь и здоровье.

Когда ведущая вечера Татьяна Носова вывела Дашу на сцену и ее встретили бурными аплодисментами, девочка заплакала. Этот крохотный человечек, муже-

За время концерта «От сердца к сердцу» было собрано 68 тысяч рублей. Еще 52 тысячи были перечислены на счет Ирины. Люди приносили и присылали кто сколько может. Многие сопровождали перевод теплыми словами поддержки, пожеланиями здоровья. Крупные суммы пожертвовали Торговый дом «Юрьев-Польский» (директор И. С. Андронova), СПК «Красносельское» (председатель правления В. Н. Кузнецов), ИП Бодрова О. В. Коллектив «Вишневого сада» под руководством И. А. Барановой передал не только деньги, но и букеты для мамы и дочки. В сборе средств активно помогала Елена Егорова, помощник эпидемиолога ЦРБ.

Каждый из нас ежедневно делает выбор: помочь пожилому человеку перейти дорогу или самому быстро перебежать, при-

Благотворительная акция



Ярмарка добра



Посильную помощь оказали многие



Татьяна Носова и Даша Рассадникова

ственно перенесший несколько сложных операций, стоял перед залом и вытирал слезы. Ни одно сердце не смогло остаться равнодушным – люди открыто плакали вместе с ней. Очень трогательными стали моменты, когда малыши и девочки чуть старше во время концерта подходили к Даши и просто обнимали ее.

«Дети – самое дорогое, что у нас есть, и любая мать забрала бы с своего ребенка самую тяжелую болезнь, лишь бы он был здоров, – сказала председатель родительского комитета ДШИ Оксана Макарова. – Но бывают ситуации, когда родители не в силах помочь. И тогда на помощь должны прийти мы. Нельзя пройти мимо, надо сделать правильный выбор. И сегодня только от нас зависит судьба Даши, маленького человека в большом мире».

Не только на сцене, но и в зале было много детей. Так и должно быть. Сострадание и милосердие нужно прививать с раннего детства. Только люди, обладающие этими качествами, не пройдут мимо, глядя сквозь вас, а помогут в любой ситуации.

В заключение вечера на сцену вышли все участники концерта, неся в руках шарики-сердечки. Ребята вручали их Даши и шептали на ухо: «Я желаю тебе здоровья», «Я желаю тебе счастья»... И вновь плакала девочка – плакал зал. Каждого тронуло все происходящее, и теплая вол-

на добра пошла от сердца к сердцу.

Ирина хотела выступить на концерте, но не смогла от волнения говорить. «Хотелось бы поблагодарить всех, кто услышал о нашей проблеме, пропустил ее через свое сердце и не остался равнодушным к нашей беде, – передает она. – Спасибо всем, кто присутствовал на концерте и поддержал мою доченьку, и тем, кто не смог прийти, но также поддержал и переживает за нас. Огромное всем спасибо за доброту и понимание. Низкий вам поклон».

Когда педагоги школы искусств провожали Дашу и Ирину после концерта, девочка сказала: «Я к вам в понедельник приду учиться». Правда, с понедельника каникулы, но после них новую ученицу с радостью будут ждать в ДШИ.

Воспитанники и преподаватели детской школы искусств запустили бумеранг добра, который стал центральной темой полюбившегося россиянам фильма «Елки». Сделай добро, и оно обязательно к тебе вернется. К героям картины оно тоже возвращается, но не сразу. Прежде они проходят испытания.

Не надо ждать, когда тебе понадобится чья-то помощь, помоги сам. Пусть небольшой суммой, но обязательно искренне, с открытой душой. И все, что отдано на лечение больного ребенка, вернется к жертвователю сторицей.

Хочется поблагодарить весь коллектив ДШИ, работников РЦКД, оказавших помощь в проведении концерта, всех, кто принял участие в благотворительной акции. Даши и Ирине мы желаем здоровья и сил. Пусть наконец все плохое останется позади.

Каролина ЕВДОКИМОВА.
Фото автора и Ю. Луновой.

От автора. Если кто-то не смог прийти на концерт, но имеет желание и возможность помочь Даши, напоминаю номер карты Сбербанка Ирины Владимировны Рассадниковой – 4276100017434611. Запусти и ты бумеранг добра.



Ансамбль «Проталинка»



Учащиеся ДШИ по классу аккордеона



Вести из Энтузиастской школы

ПАПЫ РАЗНЫЕ НУЖНЫ...

В Энтузиастской ООШ прошло интересное мероприятие «Кодекс мужчины и отца», на который были приглашены папы школьников начального звена.

Перед началом концерта все с интересом рассмотрели фотовыставку «Мой добрый папа».

Ведущими выступили ученицы 9 класса Василина Алексеева и Мария Панкратова. Мероприятие объединило всех жителей села. Гостем праздника стал председатель районного совета отцов протоиерей Дионисий Комчихин. Он обратился с напутственным словом к находящимся в зале, рассказал о работе совета, его преимуществах, значимости. Особенное внимание уделил папам, дал советы по

воспитанию детей. Призывом прозвучали слова: «Папы, приходите в школу! Помогайте в воспитании своих детей».

Далее ученики начальных классов показали номера художественной самодеятельности для «сильной половины человечества». Папы увидели театральные рисовки, сценки, прослушали нежные песни, стихи и зазорные частушки. Поздравил их с праздником и народный коллектив «Зоренька» (Энтузиастский СДК).

Учитель русского языка и литературы Светлана Алексеевна Сомова рассказала о том, откуда появился «Кодекс мужчины и отца». Провела интерактивную беседу с папами, которые зачитывали строки из кодекса и слушали их разъяснение.



Игра «Голос»



В зале собрались разные люди, но всех их объединили дети. Любой ребенок счастлив, когда он может прижаться к отцовскому плечу, родному, надежному, видеть того, кто спасет, защитит, развеселит, научит, поможет.

Учитель истории и обществознания Ирина Венадьевна Кондратьева говорила о роли отца в семье. Благодаря мужскому влиянию у ребенка развиваются ум, смекалка, желание постоять за себя и других. Семья воспитывает детей всем укладом своей жизни, а отец – своим поведением, отношением к жене, матери, соседям и друзьям. На эту тему был показан видеоролик. Приятно ставить в пример образцового папу. Именно о таком рассказывал Кирилл Батуринов.

Далее слово предоставили многодетному отцу Алексею Ивановичу Утробину. Он поделился своими секретами воспитания. С интересом выслушали Алексея Петровича Рогова, Александра Ивановича Китайка, Ивана Ивановича Розаева, Алексея Александровича Лаврова, Октавиана Георгиевича Брашовяну. Они с удовольствием отвечали

на вопросы ведущих, высказывали свое мнение. Выпускник Энтузиастской школы Алексей Александрович Пантелеев от лица всех пап поблагодарил коллектив учителей и учащихся за организованное мероприятие, пообещал, что на такие открытые занятия обязательно придет еще раз.

После этого папам был предложен тест «10 простых вопросов о роли отца в семье» и конкурсная программа в виде вопросов на смекалку.

Самым запоминающимся оказался конкурс «Голос». Дети по очереди произносили одну и ту же фразу, а папы узнавали своих по голосу. А затем – наоборот. Сколько было радости и у тех, и у других, когда они угадывали!

Закончилось мероприятие совместным исполнением песни «Солнечный круг».

Спасибо классным руководителям за подготовку концертной программы. Каждый, кто выходил из школьного зала, унес с собой частичку добра, позитива и хорошего настроения.

Учащиеся начального звена и их родители.

Во Владимирском филиале финуниверситета

26 октября во Владимирском филиале финансового университета прошел конкурс талантов «Минута славы». Лучшие из лучших заявили о себе и своих творческих способностях.

В преддверии конкурсной программы состоялось торжественное и очень важное событие. Здесь учатся не только талантливые молодые люди, но и те, кто готов прийти на помощь, откликнуться на чужую беду или просьбу. Речь идет о волонтерах. Они рассматривают свою деятельность как необходимость личного участия в улучшении жизни людей. Молодые люди в свободное от учебы время проводят профилактические рейды по жилому сектору, общаются с жителями по всем аспектам безопасности, посещают учебные заведения, школьные и загородные лагеря, распространяют печатную продукцию по предупреждению пожаров и чрезвычайных ситуаций. Также принимают участие в поисковых работах. И делают все это абсолютно бескорыстно и от всей души.

В этот день самым активным помощникам общественности были вручены почетные грамоты и ценные подарки. Такого рода награждение в стенах учебного заведения проходило впервые.

Поздравили ребят и выразили благодарность за помощь, активность и инициативность начальник отдела ГО и ЧС администрации Юрьев-Польского района Александр Малышев и дознаватель отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Юрьев-Польскому и Кольчугинскому районам старший лейтенант внутренней службы Дмитрий Соков. Почетные грамоты «За оказанную помощь в проведении акций, бесед и профилактических мероприятий в волонтерском направлении «Добровольцы ЧС» в 2016-2017 годах» торжественно вручены студентам третьего курса Илье Уточкину, Илье Сергееву, Владиславу Ефимову, Кириллу Титову. Подарки предоставлены МКУ «Центр по учебно-методической работе и материально-техническому обеспечению в сфере образования».

Инициатор создания данного движения в районе – специалист по работе с молодежью Елена Чекашкина. Ей почетные гости также выразили слова благодарности за сотрудничество и вручили Почетную грамоту.

В свою очередь Елена Владимировна поблагодарила своих постоянных помощников-добровольцев за их бесценный вклад в дело спасения, помощи

«МИНУТА СЛАВЫ»



Почетной грамотой награждается Илья Сергеев

и призвала всех присутствующих брать с ребят пример, вступать в ряды волонтеров.

Надеемся, что чествование и вручение наград активным добровольцам станет доброй традицией, ведь они работают и стараются прежде всего во благо других.

Торжественную церемонию сменила конкурсная программа. Участие в «Минуте славы» при-

няли студенты первого курса. Они представили номера различных жанров: сольное и групповое пение, современные, национальные танцы, вальс, видеоролик, рассказывающий о своих творческих способностях (бисероплетение, вышивка, фотография, рисунок, поделки и др.).

В состав жюри вошли преподаватель физкультуры Руслан Прогоннов, воспитатель обще-

жития Елена Комлева, социальный педагог Светлана Майорова, заместитель начальника отдела организации учебно-воспитательного процесса Виктория Прогоннова.

Номера были яркие, зажигательные, интересные, видно, что студенты со всей серьезностью подошли к участию в мероприятии. Конкурсантов поддержали и их старшие товарищи – студенты 2 и 3 курсов. Зрителям посчастливилось увидеть таджикский национальный танец, танцевальное шоу под современные композиции, насладиться чудесным, чистым вокалом, исполнить вместе с конкурсантами знакомые песни.

Участники очень волновались, но на сцене никто этого не показал. Обстановка в зале была доброжелательная, а жюри – лояльное. В итоге первое место в номинации «Вокал» заняла Арина Драчкова, покорившая жюри и всех присутствующих красивым голосом. В номинации «Танец» победа присуждена Париноз Усмановой, завовавшей своим национальным таджикским танцем. В номинации «Наши таланты» за коллективное исполнение номеров первое место присвоено группе ЭББО-1, второе – БДБО-1, третье – ЭБУО-1.

В завершение конкурсной программы все присутствующие вместе с конкурсантами исполнили финальную песню-гимн «Минута славы».

Юлия ЛУНЕВА.
Фото автора.



ВЛАДИМИРСКИЙ ФИЛИАЛ РОССЕЛЬХОЗБАНКА ПОДПИСАЛ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ С РЕГИОНАЛЬНЫМ ОТДЕЛЕНИЕМ «ОПОРЫ РОССИИ»

В начале октября 2017 года директор Владимирского регионального филиала АО «Россельхозбанк» Елена Утенкова и председатель Владимирского областного отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» Екатерина Краскина подписали соглашение о сотрудничестве. Соглашение предполагает взаимодействие в области развития малого и среднего бизнеса, создание благоприятного инвестиционного климата на территории Владимирской области.

«Владимирский филиал Россельхозбанка регулярно проводит бизнес-встречи с предпринимателями. Цель этих встреч – повышение финансовой грамотности наших действующих и потенциальных клиентов. Недавно прошла встреча «Банк для бизнеса», посвященная развитию сельхозкооперации. Посылом к ее проведению стало поручение президента России Владимира Путина стимулировать кооперацию на селе», – отметила Елена Утенкова.